JOYAS COLOMBIANAS
DIA 1: BOGOTA 02/10
Encuentro en el aeropuerto de Buenos Aires para tomar el vuelo con destino a Colombia. 
Llegada a la ciudad de Bogotá, la multicultural capital colombiana. Traslado al hotel. Tiempo libre. 
DIA 2: BOGOTA 03/10
Visita a la ciudad con Monserrate y Catedral de sal de Zipaquirá
A la hora acordada salida hacia el Centro Histórico de Bogotá, donde se inicia un recorrido peatonal por la Plaza de Bolívar y las calles cercanas, verán edificios como el Capitolio Nacional, centro de la vida legislativa del país; La Casa de los Comuneros; la Casa de Nariño, sede de la Presidencia de la República; y la Iglesia Museo de Santa Clara. Conocerán el Museo del Oro, donde hay unas 34.000 piezas de orfebrería de diversas culturas prehispánicas, y luego irán a la Casa Museo Quinta de Bolívar, donde vivió el Libertador Simón Bolívar. La ruta sigue de los 2.600 metros sobre el nivel del mar en los que se encuentra la ciudad hasta los 3.152 metros en donde está el Cerro de Monserrate con su santuario donde se venera la imagen del Señor de los Milagros. Desde allí se aprecia la mejor panorámica de Bogotá. 
Después del descenso, el recorrido continúa por la Sabana de Bogotá hasta la cercana ciudad de Zipaquirá, donde se hará una parada para disfrutar de un delicioso almuerzo en el restaurante el Pórtico. Después del almuerzo, los llevaremos a la Catedral de Sal la cual fue construida en un depósito subterráneo de sal a 180 metros por debajo de la superficie donde se encuentra “La Capilla de los Mineros”. Este recinto es considerado la primera maravilla de Colombia y una joya arquitectónica de la modernidad, al finalizar traslado al restaurante Andrés Carne de Res Chía, tiempo para tomar cena, espera por 4 horas y regreso a Bogotá y al hotel. 
Incluye: Almuerzo típico con 1 bebida no alcohólica. 

DIA 3: BOGOTA 04/10
Desayuno en el hotel y salida para visitar a la Hacienda Coloma, hacienda cafetera. 
Se visita la Hacienda Coloma, donde se camina por las plantaciones de café y se aprende sobre el proceso del grano (recolección, trillado, tostadura y empaque). 
Incluye almuerzo. 
DIA 4: BOGOTA-MEDELLIN 05/10
A la hora acordada traslado al aeropuerto para tomar vuelo con destino a la ciudad de Medellín
. 
Medellín es un destino para la moda, no sólo por sus numerosos centros y áreas comerciales sino por la excelencia de sus tejidos y el ingenio de las prendas de diseñadores colombianos que ahí se exhiben.
 
Traslado al hotel y alojamiento. Tarde libre. 
DIA 5: MEDELLIN 06/10
Visita de la Ciudad
Recorrido panorámico por algunos lugares turísticos de Medellín. Empezaremos por el barrio El Poblado, centro financiero, hotelero y comercial; el Cerro Nutibara, mirador natural de Medellín y en cuya cima se encuentra una réplica de un típico pueblo antioqueño. También podrás observar durante el recorrido algunos de los espacios pedagógicos y de cultura que esta ciudad tiene para ofrecer: el Jardín Botánico, el Parque Explora, el Parque de los Deseos y el Parque de los Pies Descalzos.
La Catedral Basílica Metropolitana de Medellín es la construcción en adobe más grande del mundo. Por supuesto, no podrás perderte la Plaza Botero, donde se encuentran 23 esculturas en bronce al aire libre del maestro colombiano Fernando Botero, reconocido artista paisa. Adicionalmente, disfrutarás de un recorrido por el metro de Medellín. Al final, regreso al hotel. Resto del día libre.
Cena en Hato Viejo. 
DIA 6: MEDELLIN 07/10
Ruta del Sol y la Fruta
Recorrido por el occidente del departamento de Antioquia. En esta zona la temperatura ronda los 30 grados centígrados y yacen municipios encantadores como Santa Fe de Antioquia la primera capital del departamento, con sus frutas, calles en piedra y casas de bahareque y tapia pisada; ésta población que hace parte de la Red de Pueblos Patrimonio de Colombia, cautiva a los viajeros con su arquitectura colonial, que se manifiesta en fachadas blancas así como en grandes puertas y ventanas de madera en sus viviendas, además se visitará el Puente colgante de Occidente declarado monumento Nacional, construido entre 1887 y 1895 sobre el río Cauca. Luego, tomaremos el almuerzo. Al final del día volvemos a su hotel. 
Incluye: almuerzo
DIA 7: MEDELLIN - CARTAGENA – ISLA BARU 08/10
Desayuno en hotel. A la hora acordada traslado al aeropuerto para tomar vuelo con destino a la ciudad de Cartagena. Recibimiento y traslado al hotel Decameron Isla Barú. 
DIA 8: BARU 09/10
Día libre para disfrutar del hotel
DÍA 9: ISLA BARU 10/10
Día Libre para disfrutar del hotel
DÍA 10: ISLA BARU 11/10
Día Libre para disfrutar del hotel
DÍA 11: CARTAGENA 12/10
Visita a la Ciudad con Castillo de San Felipe
Cartagena de Indias, es uno de los destinos más turísticos de nuestro país.  En ella, encuentras toda la alegría, el sabor y el color de nuestra región caribe. Pasaremos por la moderna Bocagrande, con sus playas y zonas comerciales, continuaremos al barrio de Manga, donde el contraste entre la arquitectura republicana y los modernos edificios te asombrará. Llegaremos a una de las joyas de la ciudad: el Castillo o fuerte de San Felipe de Barajas, construido por los españoles, para defenderse de los piratas y posteriormente, de los ingleses, en el siglo XVII. Continuaremos con una breve caminata por el centro histórico de esta hermosa ciudad. Este recorrido finalizará con la visita al Museo de la Esmeralda. Regreso al hotel.
Incluye: Entradas al Castillo San Felipe y Museo de la Esmeralda.

DÍA 12: CARTAGENA 13/10
Dia libre. 
DÍA 13: CARTAGENA – BUENOS AIRES  14/10
En el horario acordado traslado al aeropuerto para tomar el vuelo de regreso.
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